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WPN.261.6.3.2018.AT.8 Rzeszow, dnia Uygrudnia 2018 r.

Dotyczy postepowania na wykonanie ekspertyz na potrzeby uzupetnienia stanu wiedzy
dla przedmiotéw ochrony na obszarach Natura 2000: Ostoja Jasliska PLH180014, Bednarka
PLH120033, Moczary PLH180026 i Rzeka San PLH180007, znak WPN.261.6.3.2018.AT.

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z pdézn. zm.), informuje, iz Wykonawca zwrdcit sie
pisemnie w dniu 6 grudnia 2018 r. z pytaniami:

Pytanie nr 1: Na jakiej podstawie osoby wykonujace inwentaryzacje siedlisk przyrodniczych bedg
mogty poruszac sie po terenach prywatnych?

Odpowiedz nr 1: Do zdobycia wszystkich koniecznych zgéd na prowadzenia prac jest
zobligowany Wykonawca.

Pytanie nr 2: Czy w przypadku sprzeciwu wiasciciela odno$nie wejscia w trakcie inwentaryzacji na
jego grunty nalezy zaniecha¢ inwentaryzacji w ich obrebie?

Odpowiedz nr 2: W przypadku sprzeciwu wtasciciela odnosnie wejscia w trakcie inwentaryzacji na
jego grunty jezeli to mozliwe nalezy wykona¢ opis siedliska przyrodniczego z terendéw przylegtych
(wowczas wykonuje sie te elementy inwentaryzaciji, ktére sg w takich okoliczno$ciach mozliwe do
zrealizowania) lub, jezeli nie jest to mozliwe, wowczas nalezy zaniecha¢ inwentaryzacji na danej
dziatce.

Pytanie nr 3: Czy w spotkaniach dyskusyjnych muszg uczestniczy¢é wszyscy eksperci
przyrodnicy? Czy jesli koordynator projektu lub jego zastepca bedg przygotowani merytorycznie
z danego tematu to mogg ich zastapi¢?

Odpowiedz nr 3: Projekt nie przewiduje obligatoryjnych spotkan dyskusyjnych (spotkania te sg
fakultatywne). Natomiast w przypadku zasadno$ci ich realizacji nie ma wymogu by w takim
spotkaniu uczestniczyli wszyscy eksperci zaangazowani w projekt.

Pytanie nr 4: Czy mapy moga by¢ wykonane w formie atlasu?
Odpowiedz nr 4: Tak, jest mozliwe wykonanie map w formie atlasu.

Pytanie nr 5: Czy mozna zastosowaé mniejszg skale map i wykonaé¢ mapy w formacie A3
oddzielnie dla kazdego gatunku z uwagi na pokrywanie sie stanowisk gatunkéw?

Odpowiedz nr 5: Nie jest mozliwa zmiana skali okreslonej w SIWZ ze wzgledu na czytelno$é
podktadu ortofotomapy z natozonymi granicami dziatek ewidencyjnych wraz z ich numeracja.
Natomiast jest mozliwe wykonanie map w formacie A3 oraz oddzielne przedstawienie dla kazdego
gatunku/siedliska przyrodniczego.




